



ΑΓΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΙ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΧΗΜΙΚΑ
Με SMS ενημερώνονται οι γεωργοί για το πότε και πόσο πρέπει να ψεκάσουν τις σοδειές >> σελ. 6



ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΚΑΘΑΡΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΖΕΣΤΗ ΣΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ
Αξιοποιεί τη θερμότητα που χάνεται, προστατεύοντας το περιβάλλον από τους ρύπους >> σελ. 8-9

realplanet

www.realnews.gr

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ
17.1.2010

+ επιλογές



Χρώμιο εκτός ορίων στο νερό του Βελεστίνου

Ακατάλληλο για την ύδρευση των κατοίκων είναι συχνά το νερό από γεωτρήσεις σε περιοχές του δήμου Φερών

>> σελ. 3



Ερχονται οι ενεργειακοί επιθεωρητές

Υποχρεωτικό θα είναι το πράσινο πιστοποιητικό για όλα τα νέα κτίρια και τα παλιά που πωλούνται ή ενοικιάζονται

>> σελ. 7

τέσσερα

μητροπολιτικά πάρκα θα δημιουργηθούν σε Ελληνικό, Γουδή, Τουρκοβούνια και δυτικά προάστια



Σε 10 χρόνια η «πράσινη Αθήνα»

Ανάπλαση στις υποβαθμισμένες γειτονιές προβλέπει το νέο Ρυθμιστικό Σχέδιο

ΜΙΑ ΝΕΑ, βιώσιμη και φιλική προς τους κατοίκους πρωτεύουσα υπόσχεται το νέο Ρυθμιστικό Σχέδιο για την Αττική, το οποίο θα κατατεθεί στη Βουλή το φθινόπωρο. Όπως αποκαλύπτει ο νέος πρόεδρος του Οργανισμού Ρυθμιστικού Σχεδίου και Προστασίας Περιβάλλοντος της Αθήνας, **Γιάννης Πολύζος**, μέσα στα επόμενα δέκα χρόνια οι πυκνοκατοικημένες περιοχές του κέντρου θα αναπλαστούν, έτσι ώστε να προσελκύσουν νέα ζευγάρια που τώρα αναζητούν καλύτερες συνθήκες στα προάστια και χρησιμοποιούν καθημερινά αυτοκίνητο.

Θα γίνουν παρεμβάσεις σε κομβικά αλλά υποβαθμισμένα σημεία, όπως πεζοδρομήσεις και ποδηλατόδρομοι, ενώ θα ενισχυθεί το δί-

κτυο μέσω μαζικής μεταφοράς, μειώνοντας τον χρόνο των μετακινήσεων. Επίσης, θα γίνουν προσπάθειες να μη συνεχιστεί η εξάπλωση της πόλης κατά μήκος των μεγάλων οδικών αξόνων - τάση που δημιουργεί επιπλέον προβλήματα.

Το μεγάλο στοίχημα, ωστόσο, του νέου ρυθμιστικού είναι η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. Ειδικά μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές της Αττικής, η ανάγκη για αναβάθμιση των περιβαλλοντικών όγκων αλλά και η διατήρηση, πάση θυσία, των υφιστάμενων ελεύθερων χώρων της πόλης είναι εξαιρετικά επιτακτικές. Προς αυτή την κατεύθυνση ο Οργανισμός Αθήνας σκοπεύει να δημιουργήσει τέσσερα μητροπολιτικά πάρκα -Αντώνη Τρίτση, Γουδή, Τουρ-

κοβούνια και Ελληνικό- καθώς και να αναδείξει τις παραρεμάτιες περιοχές του Κηφισού, του Ιλισού και της Πικροδάφνης. Τέλος, προβλέπει ανάδειξη του θαλάσσιου μετώπου της πόλης, με δυνατότητα πρόσβασης αλλά και κολύμβησης για όλους τους πολίτες.

Ασαφές, ωστόσο, παραμένει ακόμη το μέλλον των ολυμπιακών ακινήτων. «Ευελπιστώ ότι ένας ανώτατος πολιτειακός παράγοντας θα μπει επικεφαλής, γιατί ένα σχέδιο για μια πρωτεύουσα 4,5 εκατομμυρίων κατοίκων, όπου ζει τουλάχιστον ο ένας στους τρεις Έλληνες, είναι και πολιτικό στοίχημα, όχι μόνο επιστημονικό», λέει χαρακτηριστικά ο κ. Πολύζος.

ρεπορτάζ σελ. 4-5 >>



ΕΪΜΙ ΓΚΟΥΝΤΜΑΝ

«ΤΑ ΛΟΜΠΙ καταστρέφουν το κλίμα», επισημαίνει η διάσημη δημοσιογράφος του Democracy Now! >> σελ. 11

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ

ΟΙ ΓΛΑΡΟΙ επιτίθενται σε φάλαινες, τις πληγώνουν για να τραφούν από τη σάρκα τους και τις οδηγούν στον θάνατο από μόλυνση >> σελ. 12

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

ΟΙ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ Κρίτων Αρσένης του ΠΑΣΟΚ και Θόδωρος Σκυλακάκης της Ν.Δ. σχολιάζουν >> σελ. 10